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Marosvásárhelyi tanácsoslistáját, illetve a jeddi és a székelyberei polgármester-jelöltjét
mutatta  be  április  27-én  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Maros  megyei  szervezete.  A
sajtótájékoztató  helyszínéül  a  szokatlannak  ható  Kőrösi  Csoma  Sándor  szobrot
választották  Marosvásárhelyen.

Csatasorban a marosvásárhelyi jelöltek. Az új egységért küzdenek

A helyszín megválasztása nem véletlen: a párt képviselői egyrészt arra hívták fel a figyelmet, hogy
Marosvásárhelyen a magyar vonatkozású szobrokat vagy elrejtették, vagy feledésbe merültek, nem
élveznek a román szobrokkal azonos elbírálást, másrészt pedig az emberek, a lakosság felé nyitnak.
„Az új politikát képviseljük, elkerüljük a régit, amelyet az jellemez, hogy cigarettafüstös irodában
eldöntik, hogy mi a jó az embereknek. Mi megkérdezzük a lakosságot az igényeikről és a felmerülő
igényeket  politikai  eszközökkel  szolgáljuk.  Három  feltételt  kellett  teljesítsenek  a  jelöltjeink:
szolgálják  a  közösséget,  akarjanak  dolgozni  és  legyenek tisztességesek.  Új  egységért  is  síkra
szállunk:  ne  szabja  meg senki,  hogy  hol,  mikor,  kivel,  hogyan kell  egységet  kötni,  hanem a
különböző magyar szervezetek értékeit figyelembe véve törekszünk az egységre”– ismertette az
EMNP Maros megyei elnöke, Portik Vilmos.



Az Néppárt marosvásárhelyi elnöke, Kali István tíz személyt ismertetett a teljes, huszonnyolc nevet
tartalmazó marosvásárhelyi tanácsoslistáról.

Első  helyen  PORTIK  VILMOS,  másodikon  KALI  ISTVÁN áll,  harmadik  NAGY LÁSZLÓ,  az  Erdélyi
Unitárius Egyház főjegyzője és az Unitarcoop Alapítvány elnöke, negyedik DR. HOLLANDA DÉNES, a
Sapientia alapító dékánja, rektori tanácsosa, emeritus professzor, ötödik BÍRÓ CSABA SZILVESZTER
vállalkozó, hatodik KIRSCH ATTILA vállalkozó, a Református Kollégium-Bolyai Farkas Elméleti Líceum
Öregdiákok Baráti Körének, valamint a Marosvásárhely-Baja Baráti Társaság elnöke, hetedik ANGI
BALÁZS informatikai mérnök, pedagógus, nyolcadik DR. ÁBRÁM ZOLTÁN, a MOGYE professzora,
táplálkozástani szakorvos, doktorátusvezető, kilencedik DR. BRASSAI ATTILA, orvos, egyetemi tanár,
a MOGYE magyar oktatási vonalának vezetője, a Bolyai Kezdeményező Bizottság elnöke, tizedik
CSEH GÁBOR tervező-építész technikus, labdarúgó játékvezető, a Bölöni Football show főszervezője,
alapító-elnöke a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Kör Egyesületnek.

A sajtótájékoztatón jelen volt dr. prof. Hollanda Dénes, Kirsch Attila, valamint CSENTERI ATTILA,
Jedd község polgármester-jelöltje, valamint SIKLÓDI CSABA Székelybere polgármester-jelöltje. Az
EMNP Maros  megyében  17  településen  és  a  megyei  önkormányzatsban  indít  teljes  listát,  10
településen pedig polgármester-jelöltet is állítanak.
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